
Lanzarote  vom 23. Januar 2024 – 06. Februar 2024 

Preis pro Person

Leistungen  

Reiseleitung

    Los Jameos PLaya

Ausflüge 

Bridge 

Weitere Informationen

Stefan Back Bridge-Reisen / Information

Kategorie C
1.990,00 €DZ / HP /  ab  

DZ als EZ / HP /  ab 

Zusatzoption ALL INCLUSIVE ist für 25,00 € pro Tag zubuchbar! 

Hotel, HP  , Bridge-Seminar (inkl. Seminar-Skript) und täglich zwei Turniere  (mit CP-Zuteilung nach Richtlinien des DBV).  

Stefan Back

Im Hotel Los Jameos Playa**** spiegelt sich die Schönheit Lanzarotes wieder. Die inseltypische Architektur wurde bei der 
Gestaltung der fabelhaften Poollandschaft, der Gartenanlage sowie der Restaurants umweltbewusst integriert. 

Mit sonnendurchfluteten Zimmern (der Ausblick variiert je nach Zimmertyp) bietet das Los Jameos Playa ein komfortables 
und hochwertiges Urlaubserlebnis. In elegantem und gleichzeitig gemütlichem Ambiente stehen Entspannung und 
Wohlergehen der Gäste im Vordergrund.

Die Standard-Ausstattung aller Zimmer umfasst: Möblierter Balkon/möblierte Terrasse, Klimaanlage (saisonbedingt), 
Wasserkocher für Tee und Kaffee, Safe (gegen Entgeld), Satelliten-TV, Telefon, kostenloses WLAN, Badewanne, Fön und 
Kosmetikspiegel.

Das Hotel befindet sich in ruhiger Lage am (öffentlichen) Strand von Los Pocillos. Liegen und Sonnenschirme können von 
Drittanbietern gegen Gebühr gemietet werden. 

Die renommierte Gastronomie der Seaside Hotels werden Sie lieben! Mit hochwertigen und frischen Produkten stellen die 
Köche für Sie täglich köstliche Buffets, Barbecues und Menüs zusammen.

Ausflüge werden – bei ausreichender Gruppengröße – vor Ort angeboten werden. Interessante Ziele in der Region werden 
wir immer im Internet veröffentlichen.

Auf jeder Reise werden ein bis zwei zentrale Themen aus den Bereichen Alleinspiel, Gegenspiel oder Reizung behandelt.  Da 
im Unterricht aber auch die schwierigsten Boards des Vorabends besprochen werden und zudem praktische Übungen die 
Lektionen abrunden, bleibt auf unseren Reisen keine Bridgefrage unbeantwortet. Außerdem stehe ich Ihnen fast  
„rund um die Uhr“ zur Verfügung, um die Bridgeprobleme zu lösen, die Sie bewegen. 

Für Rückfragen und Informationen, auch zu weiteren Reisen, stehen wir Ihnen gerne unter der Telefonnummer 
06220 .5215134 zur Verfügung . Wir empfehlen Ihnen eine Reiserücktrittsversicherung! 

Wir würden uns freuen, Sie auf unserer Bridge-Reise nach Lanzarote begrüßen zu dürfen. 
Ihr Stefan Back und Team.

2.200,00 €

COMPASS Stefan Back Bridge-Reisen, Blumenstraße 14, 69198 Schriesheim, T 06220.5215134, F 06220.5215135, www.compass-bridge.de

Bitte beachten Sie für Flüge & Transfers die 2. Seite unserer Ausschreibung!Wichtig!

! WIR BITTEN SIE UM EINE MÖGLICHST FRÜHE ANMELDUNG !

Kategorie A*
1.740,00 €
1.880,00 €

Kategorie B
1.790,00 €
2.000,00 €

*ebenerdig



Lanzarote 

Stefan Back Bridge-Reisen / Information

- El Golfo (ein halb im Meer versunkener Krater mit einer Lagune)

- Montañas del Fuego (Feuerberge im Timanfaya-Nationalpark)

- Papagayo-Strände

- Salinas de Janubio (Salz-Salinen)

- Jameos del Agua (Kunstwerk César Manriques in Lavahöhlen)

- Los Hervideros (durch Erosion entstandene, sogenannte „Kochlöcher“ an der südlichen 
Lavaküste)

- Mirador del Río (Aussichtspunkt im Norden der Insel, gestaltet von César Manrique)

- Cueva de los Verdes (einer der längsten Lavatunnel der Welt)

- La Geria (das Weinanbaugebiet der Insel)

- Jardín de Cactus (Kakteengarten, angelegt von César Manrique in Guatiza)

- Fundación César Manrique (Stiftung mit Museum in Tahiche)

- Castillo de Santa Barbara in Teguise

- Castillo de San Gabriel und das Castillo de San José in Arrecife

- Bauernmuseum in Tiagua

- Monumento al Campesino (Bauerndenkmal San Bartolomé)

- „Tal der Tausend Palmen“ bei Haría

 Wichtig!

Sehenswürdigkeiten auf Lanzarote

FLÜGE:
Wir bitten alle Gäste zu beachten, dass Sie KEINE Pauschalreise gebucht haben! 
Wenn Sie Ihren Flug nicht selbst buchen möchten, sind wir natürlich gerne behilflich, weisen aber ausdrücklich darauf hin,
dass es sich bei  Flugbuchung um eine Einzelleistung handelt.  

TRANSFERS:
Den Transfer zum und vom Hotel haben wir auf Grund der Nähe zum Flughafen ebenfalls nicht mit eingerechnet. 
Da Herr Back Sie am Flughafen begrüßen und zu den Taxen begleiten wird, bringt ein eigens eingerichteter Transfer-Service keinen 
wirklichen Nutzen. Sollten Sie mit einer größeren Gruppe kommen bzw. einen Transfer-Service wünschen, können wir das natürlich 
ebenfalls bewerkstelligen. Lassen Sie uns wissen, was Sie wünschen!

COMPASS Stefan Back Bridge-Reisen, Blumenstraße 14, 69198 Schriesheim, T 06220.5215134, F 06220.5215135, www.compass-bridge.de




